



## Экскурсия в город Гродно

6-8 октября 2017 года работники головного подразделения и Чаусского районного узла почтовой связи Могилевского филиала РУП «Белпочта» приняли участие в экскурсии «В Королевский город Гродно».

Началась экскурсия от железнодорожного вокзала к улице Ожешко, где жила польская писательница Элиза Ожешко, увидели ее домик, здание университета им. Я Купалы, Покровский собор, Парк Жилибера.



Далее экскурсия продолжилась на Августовский канал. По пути посмотрели форт № 2 Гродненской крепости, строительство которой началось в 1912 году. Во время Великой Отечественной Войны немцы использовали форт для расстрела местных жителей и советских военнопленных.



Августовский канал был сооружен в XIX столетии после введения Пруссией высоких пошлин на перевозку грузов в балтийские порты. Канал продолжает сохранять за собой позиции непревзойденного природного комплекса Европы, протекает через современные государства Польша и Беларусь. Туристы совершили прогулку на теплоходе по Августовскому каналу.





Участники поездки продолжили экскурсию по городу, посетили один из красивейших католических храмов Беларуси — кафедральный собор святого Франциска Ксаверия, широко известного как Фарный костел.



Сегодня собор является одним из самых ценных памятников архитектуры стиля барокко, который не прекращает поражать своей монументальностью и величием. Возле Фарного костела находится самая первая в Беларуси аптека, где работает уютный музей с коллекцией древних фармацевтических принадлежностей, гербарием Элизы Ожешко и другими медицинскими артефактами. Здание аптеки было построено в 1907 году и это одна из первых аптек на территории Европы.

Экскурсанты побывали возле Старого и Нового замков.



Старый замок построен в конце XI века, расположенный на правом берегу Немана. Витовт перестроил его в готическом стиле из деревянной крепости, а позже Стефан Баторий привнес ренессанс во внешний облик замка и сделал его своей резиденцией.

Новый замок — новый королевский дворец, построенный в Гродно, напротив Старого замка, во время правления польского короля и великого князя литовского Августа III, как летняя резиденция польских королей и великих князей литовских. В июле 1944 года здание сгорело во время военных действий. Вновь отстроено к 1952 году в стиле советского неоклассицизма. В настоящее время в нем размещается часть экспозиции Гродненского историко-археологического музея.



Участники экскурсии узнали много нового и интересного, получили незабываемые впечатления.

---

**Source URL:** <https://www.mpt.gov.by/node/2377>